

Дорогой Юрий Цолакович!

С великой гордостью мы узнали новость о решении Международного союза теоретической и прикладной химии (IUPAC) и Международного союза теоретической и прикладной физики (IUPAP) о присвоении названия четырем новым элементам, один из которых был назван в Вашу честь – “Oganesson”.

Позвольте от имени всего Государственного комитета по науке МОН РА передать Вам наши сердечные поздравления в связи с этим значительным достижением, которое является результатом Вашего долголетнего неоценимого вклада в исследование трансактинидных элементов.

Также позвольте пожелать Вам крепкого здоровья, много сил и энергии в Вашей многогранной деятельности и успешной реализации Ваших планов на будущее.

Искренне Ваши,

Самвел Арутюнян

Левон Мардоян

Вардан Саакян